

掲載頁	商品コード	メーカー名	商 品 名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
277	69001	コ/エ	コ/エネール NO.01		¥13 (¥14)	¥16 (¥17)	12/21より価格改定
277	69002	コ/エ	コ/エネール NO.1		¥22 (¥24)	¥27 (¥29)	12/21より価格改定
277	69003	コ/エ	コ/エネール NO.2		¥49 (¥53)	¥55 (¥60)	12/21より価格改定
277	69006	コ/エ	コ/エネール NO.R		¥55 (¥60)	¥63 (¥69)	12/21より価格改定
277	69007	コ/エ	コ/エネール NO.3		¥59 (¥64)	¥66 (¥72)	12/21より価格改定
277	69010	コ/エ	コ/エネール NO.4		¥105 (¥115)	¥118 (¥129)	12/21より価格改定
277	69011	コ/エ	コ/エネール NO.5		¥125 (¥137)	¥145 (¥159)	12/21より価格改定
277	69013	コ/エ	コ/エネール NO.7		¥169 (¥185)	¥208 (¥228)	12/21より価格改定